

天气:今天晴
最高29℃,最低15℃
明天多云
最高28℃,最低18℃

星期六

2022年4月
9
星期六
农历壬寅年三月初九

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日8版
第21965期

本报讯(记者解敏)今天起,全市现场采样登记方式统一调整为通过“随申办”中的“核酸码”进行,市民可提前截屏保存“核酸码”,一次申请、重复使用,有效期为30日。市民可通过“随申办”App、“随申办”微信小程序或支付宝小程序在首页点击生成“核酸码”,无需信息填报,还可点击“随申码”

页面申请“亲属随申码”,为家中老人或小孩等申领“核酸码”。市民还可使用身份证或“随申码”进行登记,建议市民首次使用“核酸码”进行现场采样登记时随身携带实体身份证,以备特殊情况。本市60周岁以上老人已在线下申领的“随申码离线码”也可用于登记。

习近平出席北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会并发表重要讲话 再次载入史册的奥运盛会

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山出席 韩正宣读表彰决定

北京冬奥精神

胸怀大局
自信开放
迎难而上
追求卓越
共创未来

■ 必须坚持党的集中统一领导,中国共产党是我们成就伟业最可靠的主心骨,只要始终不渝坚持党的领导,就一定能够战胜前进道路上的任何艰难险阻,就一定能够办成我们想办的任何事情

■ 必须坚持集中力量办大事,我国社

成就源于奋斗 胜利来之不易

会主义制度非凡的组织动员能力、统筹协调能力和贯彻执行能力,我国坚实的经济实力、科技实力、综合国力,为成功办奥提供了强有力的底气和最坚实的保障

■ 必须坚持主动防范应对各种风险挑战,坚持底线思维、问题导向,增强忧患

意识,把防范化解风险挑战摆在突出位置,下好先手棋,打好主动仗

■ 必须坚持办赛和服务人民、促进发展相结合,坚持冬奥成果人民共享,让人民身心更健康、就业更充分、生活更美好,实现共同参与、共同尽力、共同享有

据新华社北京4月8日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

本市拟再开展一次全员核酸检测

根据检测结果,“三区划分”进行阶梯式管理

防范区

- 14天内没有阳性感染者报告的居住小区、自然村或单位、场所
- 减少流动、避免聚集,可以在行政区域内适当活动,严格限制人员聚集

管控区

- 近7天内没有阳性感染者报告的居住小区、自然村或单位、场所
- 实施7天居家健康监测,足不出户、严禁聚集、错峰取物,原则上居家,在严格做好个人防护的前提下,大家可以下楼走走,分开时间到指定区域无接触式取用物资

封控区

- 近7天内有阳性感染者报告的居住小区、自然村或单位、场所
- 实施7天封闭管理,区域封闭、足不出户、服务上门

>>>详见第3版



国展中心方舱医院开舱

经过昼夜奋战,今天,位于国家会展中心(上海)的方舱医院陆续交付,投入使用。上午11时许,记者在现场看到载着病患的大巴驶入

本报记者 萧君玮 陈灵玮 摄

疫情下的“上海好邻居”故事征集



4月7日起,本报连续刊登多位“上海好邻居”守望相助的故事,感动了许多读者和网友,也让不少市民感叹:“这样的好邻居,我身边也有!”

或许是送给你一袋大米、匀给你一箱牛奶,或许是帮你打印孩子的网课作业纸,或许是帮你“投喂”老父母,或许是教你手机抢菜、预约核酸检测登记二维码,或许是在核酸检测现场维持秩序、发放抗原试剂盒……各种温暖好故事,都请告诉我们。本报还将选择其中的典型故事报道刊登,让更多人夸夸你的“上海好邻居”!

征集方式:文章(附照片更好)及视频请发至邮箱 dsxq@xmwb.com.cn

>>>“上海好邻居”故事详见第4版

“我的抗疫日记”征稿

特殊时期,这是来自我们市民自己的日记,真实、鲜活、质朴、生动。这是我们自己的城市,让我们一起守望相助,共克时艰。“我的抗疫日记”专栏今起向读者征稿。如果你也有暖心的故事要分享,欢迎投稿至 hongse@xmwb.com.cn。 >>>今日“我的抗疫日记”详见第5版